
 

 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

08 серпня 2019 року          м. Київ 

Р І Ш Е Н Н Я № 640/дс-19 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України в складі палати з питань добору            

і публічної служби суддів із залученням кваліфікаційної палати:  

головуючого - Устименко В.Є., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Гладія С.В., Дроздова О.М., Заріцької А.О.,       

Мішина М.І.,  Остапця С.Л., Сіроша М.В., Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., 

розглянувши звернення кандидата на посаду судді Буравової Кристини Ігорівни 

про перенесення дати виконання нею анонімного письмового практичного 

завдання зі спеціалізації місцевого адміністративного суду під час 

кваліфікаційного іспиту в межах процедури добору кандидатів на посаду судді 

місцевого суду, оголошеного Комісією 03 квітня 2017 року, 

встановила: 

Рішенням Комісії від 24 червня 2019 року № 107/зп-19 призначено 

кваліфікаційний іспит у межах процедури добору кандидатів на посаду судді 

місцевого суду, оголошеного рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року      

№28/зп-17, та, зокрема, для групи кандидатів, до якої включено                  

Буравову Кристину Ігорівну, визначено такі дати проведення етапів 

кваліфікаційного іспиту: 

-25 липня 2019 року - перший етап: складення письмового анонімного 

тестування; 

-02 серпня 2019 року - другий етап: виконання анонімного письмового 

практичного завдання зі спеціалізації місцевого загального суду; 

-05 серпня 2019 року - третій етап: виконання анонімного письмового 

практичного завдання зі спеціалізації місцевого адміністративного суду; 

- 06 серпня 2019 року - четвертий етап: виконання анонімного письмового 

практичного завдання зі спеціалізації місцевого господарського суду. 

За результатами складення 25 липня 2019 року першого етапу 

кваліфікаційного іспиту (письмового анонімного тестування) Буравову К.І. 

допущено до виконання практичних завдань. 

05 серпня 2019 року Буравова К.І. для виконання анонімного письмового 

практичного завдання зі спеціалізації місцевого адміністративного суду               

не  з’явилася  та  надіслала  Комісії звернення щодо можливості його перенесення  
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у зв’язку з ІНФОРМАЦІЯ_1. Документів, що підтверджують ІНФОРМАЦІЯ_2 

кандидатом не надано. 

Обговоривши питання порядку денного, Комісія дійшла висновку щодо 

відмови в задоволенні звернення Буравової К.І. про перенесення дати     

виконання анонімного письмового практичного завдання зі спеціалізації 

місцевого адміністративного суду під час кваліфікаційного іспиту. 

Керуючись статтями 70, 78, 93 та 101 Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів», Комісія 

вирішила: 

відмовити кандидату на посаду судді Буравовій Кристині Ігорівні в задоволенні 

звернення від 04 серпня 2019 року (за вх. № 01ел-1961/19 від 05 серпня            

2019 року) про перенесення дати виконання анонімного письмового     

практичного завдання зі спеціалізації місцевого адміністративного суду під час 

кваліфікаційного іспиту, призначеного рішенням Комісії від 24 червня              

2019 року № 107/зп-19. 

 

 

Головуючий         В.Є. Устименко 

 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

 

С.В. Гладій 

 

О.М. Дроздов 

 

А.О. Заріцька 

 

М.І. Мішин 

 

С.Л. Остапець 

 

М.В. Сірош 

 

Ю.Г. Тітов 

 

Т.С. Шилова
 


